

DODATEK č. 1 ke SMLOUVĚ O POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB

GLOBDATA a.s.

IČ: 05642361

se sídlem: Na příkopě 393/11, 110 00 Praha 1 Staré Město

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, sp. zn. B 23165

zastoupená: [redacted] předsedou představenstva, a [redacted]

místopředsedou představenstva

(dále jen „**Poskytovatel**“)

a

Město Moravské Budějovice

nám. Míru 31, 676 02 Moravské Budějovice 2

IČ: 00289931

zastoupené [redacted]

(dále jen „**Partner**“)

shora uvedení účastníci uzavírají tento

Dodatek č. 1 ke smlouvě o spolupráci při poskytování služeb

Preambule

Poskytovatel zajišťuje pro Partnera provoz VPL, kdy parkující mají možnost úhrady parkovného Partnerovi i prostřednictvím platební karty a peněžní prostředky za takové transakce jsou nejprve poukazovány na účet Poskytovatele, který je následně společně za určité období poukáže Partnerovi, resp. Městu Moravské Budějovice. Karetní asociace, jejichž platební karty mohou sloužit k úhradě parkovného (dále jen „**Asociace**“), mění - *mimo jiné i v souvislosti s plněním povinností podle zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu (dále jen „**AML zákon**“), zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí, vyhlášky ČNB č. 67/2018 Sb., o některých požadavcích na systém vnitřních zásad, postupů a kontrolních opatření proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, a přímo aplikovatelných právních předpisů EU - pravidla Asociací upravující práva a povinnosti subjektů zúčastněných na systému fungování Platebních karet, zejména acquirerů, issuerů a Obchodníků (dále jen „**Asociační pravidla**“). Předmětem tohoto dodatku jsou změny Smlouvy vyplývající ze změny Asociačních pravidel, které spočívají v převzetí níže specifikovaných závazků Partnerem a změny ve způsobu vyúčtování mezi Partnerem a Poskytovatelem.*

I.

Úvodní ustanovení

Smluvní strany konstatují, že dne 18. 10. 2019 byla mezi Partnerem a Poskytovatelem uzavřena Smlouva o poskytování služeb (dále jen „**Smlouva**“). Legislativní zkratky použité v dalším textu tohoto dodatku mají stejný význam jako ve Smlouvě.

II. Změny Smlouvy

Smluvní strany se dohodly na následujících změnách Smlouvy:

A) Změny a doplnění Smlouvy vyplývající z Asociačních pravidel

1. Partner se zavazuje, že ve vztahu k úhradě VPL prostřednictvím platebních karet bude dodržovat povinnosti specifikované v příloze č. 1 tohoto Dodatku.
2. V případě, že (i) se Partner, jeho skutečný vlastník, případně jiná osoba, jež je součástí stejného koncernu jako Partner objeví na tzv. sankčních listech, (ii) pokud má acquirer, kterým je ke dni uzavření tohoto dodatku Československá obchodní banka, a.s., důvodné podezření, že se Partner podílí na praní špinavých peněz nebo financování terorismu a sdělí tuto skutečnost Poskytovateli a (iii) pokud má acquirer podezření na protiprávní jednání Partnera a/nebo Partner jedná v rozporu se Smlouvou nebo právními předpisy a acquirer tuto skutečnost sdělí Poskytovateli, je Poskytovatel oprávněn okamžitě ukončit prodej VPL prostřednictvím Aplikací a/nebo pozdržet zúčtování platebních transakcí vymezených acquirerem až o 180 kalendářních dnů.
3. Podle Asociačních pravidel je Poskytovatel povinen zřídit zvláštní bankovní účet pro každou Aplikaci, která umožňuje úhradu parkovného prostřednictvím platební karty (s výjimkou Aplikace Sejf, kdy úhrada probíhá formou elektronických peněz). Dále je Poskytovatel povinen poukazovat peněžní prostředky ze zvláštních účtů založených pro jednotlivé Aplikace přímo na bankovní účet Partnera. Vzhledem k výše uvedenému není možné tedy poukázat Partnerovi veškeré peněžní prostředky (společně za všechny platební metody), které je Poskytovatel povinen Partnerovi uhradit za kalendářní měsíc, jednou platbou z jednoho účtu. Podle Smlouvy dojde vždy v každém kalendářním měsíci k započtení pohledávky Partnera za Poskytovatelem, jejichž právním důvodem je převod peněžních prostředků za realizované VPL za kalendářní měsíc s pohledávkou Poskytovatele za Partnerem, jejímž právním důvodem je zaplacení úplaty vyplývající ze Smlouvy za příslušný kalendářní měsíc. Následně je Poskytovatel povinen uhradit Partnerovi část jeho pohledávky, jež nezanikla výše popsaným započtením do 45 dne od DUZP. **Smluvní strany vzhledem ke změnám Asociačních pravidel sjednávají, že peněžní prostředky realizované prostřednictvím Aplikací, k jejichž úhradě bylo použito platební karty, převede Poskytovatel Partnerovi vždy jednou měsíčně ve lhůtě vyplývající ze Smlouvy z bankovního účtu přiřazeného konkrétní Aplikaci, a to v plné výši (tedy 100% ceny realizovaných VPL).** Smluvní strany sjednávají, že pohledávka Poskytovatele na zaplacení úplaty za příslušný kalendářní měsíc bude započtena proti peněžním prostředkům za realizovanou VPL v příslušném kalendářním měsíci, jež byly uhrazeny jiným způsobem než platební kartou asociace VISA nebo EC/MC. V případě, že výše pohledávky Partnera za Poskytovatelem za realizované VPL uhrazené jiným způsobem než platební kartou asociace VISA nebo EC/MC bude nižší než pohledávka Poskytovatele za Partnerem na celkovou úplatu, kterou má Partner uhradit Poskytovateli ze Smlouvy za příslušný kalendářní měsíc, zavazuje se Partner uhradit část pohledávky Poskytovatele, jež nezanikla započtením do 45 dne od DUZP.

B) Ostatní ustanovení Smlouvy zůstávají beze změny.

III.

Závěrečná ustanovení

1. Tento dodatek se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

V Moravských Budějovicích dne 29. 07. 2020



starosta
město Moravské Budějovice

V Praze dne 28. 7. 2020



předseda představenstva
GLOBDATA a.s.



místopředseda představenstva
GLOBDATA a.s.

Povinnosti Partnera ve vztahu k úhradě VPL prostřednictvím platební karty

Partner se zavazuje, že nebude stanovovat žádný cenový limit, od kterého bude umožňovat placení VPL prostřednictvím platebních karet.

Partner je povinen Poskytovatele neprodleně písemně informovat o změnách následujících údajů: obchodní firmy/názvu, právní formy, členů statutárního orgánu, adresy sídla, telefonického či e-mailového spojení, kontaktních osob (tato povinnost trvá i po dobu 6 měsíců od ukončení Smlouvy);

Partner se v souvislosti s přijímáním Platebních karet zavazuje dodržovat pro něj relevantní Asociační pravidla, která jsou v aktuálním znění dostupná na webových stránkách Asociací (např. <https://www.visaeurope.com/about-us/policy-and-regulation/veor> a <https://www.mastercard.us/en-us/about-mastercard/what-we-do/rules.html>),

Partner se zavazuje nesbírat a neuchovávat údaje o Platebních kartách nebo o jejich držitelích pro své vlastní účely a tyto údaje nepředávat třetím osobám.

Partner prohlašuje, že obdobná smlouva jako je tato Smlouva s ním nebyla ukončena na pokyn Asociace nebo orgánu veřejné moci a v případě, že se tak stane, zavazuje se Partner Poskytovatele bez zbytečného odkladu informovat.

Partner se zavazuje, že bude bez zbytečného odkladu informovat Poskytovatele, pokud dojde od okamžiku uzavření tohoto dodatku ke změně skutečného vlastníka Partnera.

Partner bere na vědomí, že acquirer bude provádět ve vztahu k Partnerovi monitoring v následujícím rozsahu:

- (i) sankční screening;
- (ii) AML transakční monitoring;
- (iii) fraud monitoring.

V případě vzniku podezření v oblastech sankčního screeningu, AML transakčního monitoringu, fraud monitoringu nebo podezření na podvodné jednání je Partner na výzvu Poskytovatele povinen poskytnout bezodkladnou součinnost při kontrole a provést Poskytovatelem požadovaná nápravná opatření.